Республиканское государственное образовательное учреждение
среднего профессионального образования
«Цивильский аграрно-технологический техникум»
Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики
Учебно-методическая карта занятия №2
Дисциплина: Менеджмент

Тема: «Цикл менеджмента»

Специальность: 080110

Группа: 3-4 «Б»
Преподаватель: Порфирьева Галина Петровна

Цивильск, 2009  г.

Содержание занятия.
Дисциплина: Менеджмент

Группа: 3 – 4 «Б»
Преподаватель: Порфирьева Галина Петровна

Дата: 

Тема занятия: «Функции менеджмента».

Тип занятия: Урок закрепления и усовершенствований знаний и умений.  

Цель занятия: 

      учебная: добиться, чтобы студенты за урок обрели и закрепили и 
                       определенный запас знаний по вопросам, понятия слова менеджмент, управление и функции менеджмента;
развивающая: формирование положительного отношения к учению, интереса к изучаемой дисциплине,  развитие логического мышления;
воспитательная: воспитание сознательного отношения к процессу обучения, дисциплинированности, организованности. 

Межпредметные  связи:
экономика организации: «Планирование деятельности организации»;
маркетинг: «Стратегия и планирование маркетинга»; 

документационное

обеспечение управления: «Организация работы с документами»; 
бизнес – планирование: «Структура и функции бизнес - плана»; 

бухгалтерский учет: «Внутренний контроль объектов учета».

Внутрипредметные связи:
Обеспечение занятия: учебники и  учебные пособия; конспекты и  лекции; карточки  индивидуального задания; интерактивная доска; доска, мел и т.д. 

Содержание занятия
1. Организационный момент - 1,5 – 2,0 мин. 

2. Ознакомление студентов планом учебного занятия- 1,5 – 2,0 мин.

- Актуализация опорных знаний при помощи «отгадывания кроссвордов» и фронтального опроса.

- Изложение нового материала: «Функции менеджмента».
- Закрепление изученной темы, с применением практического задания.

3. Актуализация опорных знаний при помощи отгадывания кроссвордов и устного фронтального опроса.

3.1. Отгадывание кроссвордов студентами в количестве 8 человек, проверка работ по интерактивной доске. Проведение   устного опроса с другой частью группы. Всего 10 минут:
- Каковы понятия слова менеджмент?

- Назовите основные черты менеджера.

- В чем заключается научность менеджмента?

- В каком случае менеджмент можно назвать искусством?

- Каково содержание дисциплины менеджмента?

3.2. Подведение итогов.
4. Изучение нового материала. 

4.1. Краткое объяснение изучаемой темы преподавателем в виде беседы с презентацией 15 минут (функции управления: прогнозирование и планирование, организация, активизация и стимулирование, координация и регулирование, учет, анализ и контроль).
5. Закрепление изученного материала.
5.1. Самостоятельное составление конспекта при  помощи конспектов лекций.   
 Проведение небольшой практической работы:  раздаются таблицы, в которых представлены функции менеджмента, в течение 10 минут кратко описать каждую функцию, систематизировать в виде таблицы, подумать? Может можно дополнить функции менеджмента, какую функцию менеджмента, на ваш взгляд, здесь не дали? Сформулируйте их.  Сдать работы на проверку.
5.3. Анализ выполненной работы и оценка уровня усвоения новой темы 5 минут.

- Проверка правильности выполнения работ осуществляется с помощью компьютера, при помощи фронтального опроса.

6. Выдача домашнего задания- 1,5 – 2,0 минуты.
Подготовиться по темам: «Цикл менеджмента»; «Современный менеджмент и его характерные черты». Подготовить вопросы по изученным 2 темам. Составление «плана контроля учебного процесса группы 3-4» (используя таблицу «Функции менеджмента»).
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